IIpumepHasi KOHTPOJIbHASA PadoTa MO0 MaTeMaTHKe B 8 KJ1acc

Yacts 1. 3a kaxkgoe 3amanue - 1 6amn
1. Haiinute 3Hadyenue Beipaxkenus 2,9 + 1,92 : 1,6.
2. Tabnu1a coepUT JaHHbIE O HACEIEHHUH rOpPOA0B MOCKOBCKON 00JIACTH.

Hacenenmue, Hacenenmue, Hacenenue,
TI'opon T'opon I'opon
ThIC. Y€JIOBEK ThIC. YeJIOBEK TBIC. Y€JI0BEK

Bockpecenck 95 JonronpyaHbIii 119 KykoBckuit 110
Ceprucs 98,2 Konomua 132,2 PeytoB 112
TTocan

Hormmek 1023  Opexoso- 1047  Buamoe 106,2

3yeBo
[TymkuHO 111,5 Pamenckoe 113,8 [Tepecser 1111,4

a) OmnpenenuTe SBHO OIIMOOYHOE 3HAUEHUE (BHIOPOC), BHECEHHOE B ATY TaOIHILY.
0) Y anute BBIOPOC M HalIUTE HAUOOJBIIIEE CPEIU OCTABLINXCS 3HAUYCHUH.

3. ABTOMOOWIIBb €IeT cO CKOPOCThIO 54 KM/4. CKOJIBKO METPOB OH MPOE3KAET 32 OJIHY CEKYHIY?

4. Ons crapiue Ceetbl, Ho miazue FOmu. Mama ve crapiue Onu. BeiOepute BepHble yTBEPKACHUS U
3aMUIIUTE B OTBETE UX HOMEpA.

1) Cpenu yka3zaHHBIX YETBIPEX JI€BOYEK HET HUKOrO crapiie FOomnu.

2) Mama u FOnst ogaoro Bo3pacra.

3) ¥Ons crapuie CBetsl.

4) FOns u Ons o1HOTO BO3pacTa.

5. Pemure ypaBHenue: —4x = 15—-3(3x—95)
6. Ha xneruaroit 6ymare ¢ pazmepom kiietku 1 x 1 ormedensl Touku A, B, C u D. Haiinure
paccrosiHue MeXay cepennHamu oTpe3koB AB u CD.

7. B paBHOOenpenHOM TpeyroibHuke ABC ¢ ocHoBanueM AB yron C B 8 pa3 Goblie yria A.
Haiigute BenmuunHy BHEIIHETO yriia pH BepiinHe B. OTBeT naiiTe B rpaaycax. 3aluiInuTe perieHue u
OTBET.

8. Ha pucynke nzo0paxkeH rpaduk U3MEHEHHUS CpeHEN TeMIepaTyphl 10 JHSM B TEUCHUE HEJICIH.
Jliist ymo6cTBa TOUKH COSTMHEHBI OTPE3KaMHU.
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B kaxoii 1eHp Hesenu TeMiieparypa JoCTUrala HAaMMEHBIIIETo 3HaueHus ?



6—3a 4a*+dab+ b?

9. HaiinuTe 3HaueHNE BBIPKCHUS 8a+4b a—2 npu 4 = 6ub = —4.
10. Kakoe HammeHbIee 4uciIo pEOep MpUIeTCs MPOUTH IBaXKIbI, 4TOOBI 000HTH Bce pEOpa TeTpa’apa
Y BEPHYTHCS B HICXO/IHYIO BEPIIUHY?

Yactb 2. 3a KaXx10€e 3aganue — 2 0amia

13
5(22).
1. OT™MeThTE HAa YUCIIOBOU NPSAMOU TOUKY 15
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2. Ha pucynke n3o0paxkeH rpaduk U3MEHEHHS TEMIIEPATYPhI B TEUCHHUE JTHS.
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O603HauybTE IIBETOM YacTh rpadka, COOTBETCTBYIOIIYIO TOM YaCTH CYTOK, KOT/Ia TeMIepaTypa He
@]
MO/IHMMAJIach BbIIIE

11x+ 10y = 120,
.| x+y=18.

3. Pemmre cuctemy ypaBHEHUI

4. B cnoptuBHOM Mara3uHe ¢yT0OoJika U3 HOBOH KoJUIeKIMHU B MapTe ctomna 750 pyO:eil. B urone
LIEHY CHU3WIH, U ¢yTOOsKa cTana ctouth 450 pyosneil. Ha ckoibpko MpoIieHToB Oblla CHU)KEHA 11eHa
¢byTOoNKH?

5. TIpsmeie m u N mapamiensubl. Hatigure £3, ecim 21 = 77°, £2 = 88°. OtBeT naiite B rpaaycax.
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6. AMOap 1epeBEHCKOTO JKUTENIS 3aII0JHEH 36PHOBBIMU KYJIbTYPAMHU: OBCOM, TPEUUXOHN U MIIICHOM.
Macchl 3TUX KyJIbTyp OTHOCSTCS APYT K npyry Kak 4 : 7 : 10. HexaBHo Biiajesner ambapa yBeTuqmI
Maccy oBca Ha 3%, a maccy rpeunxu — Ha 8%. Ha ckoJIbKO IPOLIEHTOB HAJJ0 YMEHBILIUTH Maccy
IIIeHa, 4To0bl 00IIast Macca 3epHa He U3MEHUJIACh U KUTEII0 He IPUIIUIOCH CTPOUTH OoJiee
BMECTUTEIBbHBIN ambap?

7. buccekTpuca BHENIHETO yria npu BepuinHe B tpeyroapanka ABC mapamensHa ctopone AC.
Haiinure Benuuuny yria CAB, ecnu ZABC = 24° ‘OTBeT AaiiTe B rpajycax. 3anuIInTe perieHrue U
OTBET.

8. Jlema cobupan rpubsl. HaGpaB nemyto Kop3uHy, OH IPUHSUIICSA UX IEPECUNTHIBATh, HO MTOCTOSHHO
cousacs. B utore, Jlema nmpekpatui moacyeT, MOHsAB, 4TO rpruOOB HE MeHblle, yeM 640, u He Ooblile,

yeMm 655. [Tozxe Jlema nmoHsu1, 4To COOpaHHBIMU UM I'pUOBI TOPOBHY PACKIIAIbIBAIOTCS Ha 6 TOPCTEH.
Kaxkoe Han6Gombiiee yncio rpuboB Mor codpats Jlemra?



